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LEGISLATURA XXII — l a SESSIONE — DISCUSSIONI — TOENATA DEL 1 4 DICEMBRE 1 9 0 7 

(forniiuicazioni del Presidente. 

P R E S I D E N T E . Gli onorevoli Aprile, 
Marcello e Turat i hanno presentato propo-
ste di modificazioni al regolamento della 
Camera, che saranno trasmesse alla Com-
missione del regolamento. 

Risnltamento della votazione per la nomina di 
sei commissari di vigi lanza sul l 'ammini-
strazione delle ferrovie dello Staio. 

P R E S I D E N T E . Comunico pure alla Ca-
mera il r isultato della votazione per la no-
mina di sei commissari di vigilanza sull 'am-
ministrazione delle ferrovie dello Stato: 

Votanti . . . 284 

Hanno r ipor ta to voti gli onorevoli: 
Rubini 157 
Rossi Teofilo 146 
Cappelli 133 
De Nava 121 
Di Sant 'Onofrio . . . .114 
Alessio Giulio . . . . . . 74 

Poi viene l 'onorevole Cavagnari, che ebbe 
voti 33 ed altri voti dispersi. 

Dichiaro eletti gli onorevoli Rubini, Rossi 
Teoiilo, Cappelli, De Nava, Dì Sant 'Onofr io 
ed Alessio Giulio. 

Interrogazioni e i n l e r p e i i a n a . 

P R E S I D E N T E . Si dia le t tura delle do-
mande d'interrogazioni ed interpellanza. 

MORANDO, segretario, legge: 

« I sottoscri t t i chiedono d' interrogare 
l 'onorevole ministro dei lavori pubblici, per 
sapere le ragioni per le quali continua la 
mancanza di carri nelle stazioni del barese. 

« Pansini, Malcangi, Bolognese, 
Jatfra, Cipriani-Marinelli, » 

« Il sottoscri t to chiede d ' interrogare l'o-
norevole ministro di agricoltura, industr ia 
e commercio, per sapere se nello esercizio 
del Credito agrario delie casse provinciali 
inst i tui te colla legge 15 luglio 1906, n. 383 
s ' in tenda fare tesoro dei consorzi agrari, 
casse rurali ed altri enti locali dei quali però 
non è fa t to cenno nel regolamento 19 mag-
gio 1907. 

« Scorciarini-Coppola ». 

« Il sottoscri t to chiede d interrogare il 
ministro di grazia e giustizia, sulla urgente 
necessità di provvedere al ripristino della 
Sezione IV civile nel t r ibunale di Genova 
e al completamento del personale giudi-
cante e di cancelleria in quella sede giudi-
ziaria. 

« F iamber t i ». 

« Il so t toscr i t to chiede d ' interrogare il 
ministro delle finanze, sul ripristino dell 'uf-
ficio tecnico di finanza in provincia di Cal-
t a n i s e t t a . 

« Testasecca ». 

« Il sot toscri t to interroga l 'onorevole mi-
nistro delle finanze, sul r ipr is t inamento del-
l'ufficio tecnico di finanza in Caltanissetta. 

« Colajanni ». 

« Il sot toscri t to interroga il ministro del-
l ' interno, sul personale della pubblica si-
curezza a Napoli e in Sicilia. 

« Colajanni ». 

« I l sot toscri t to interroga il ministro delle 
finanze, sulla necessità di provvedere alla 
sistemazione definitiva del personale sussi-
diario demaniale. 

« De Felice-Giuffrida ». 

« Il sottoscri t to chiede di interrogare il 
ministro delle finanze, per sapere se e quando 
sarà presentato il disegno di legge concer-
nente il personale demaniale, formalmente 
promesso pel decorso novembre e ora pospo-
sto da altri provvediment i che non sono di 
urgenza maggiore. 

« Zaccagnino ». 

« Il sot toscri t to chiede d ' interrogare i 
ministri dei lavori pubblici e delle poste e 
telegrafi, per sapere se e quando intendano 
di provvedere alla stazione di Apri cena, 
ove occorrono ormai con estrema urgenza 
fabbr icat i e binarii. 

« Zaccagnino ». 

« Il sottoscri t to chiede d ' interrogare il 
ministro delle finanze, per sapere quando 
verrà presentato il disegno di legge concer-
nente il personale demaniale. 

« B uccelli ». 


